
Jaké jsou novinky konstrukce kování TITAN AF?

Zvýšení počtu zamykacích bodů umožňuje inovovaná 

koncepce kování s využitím komfortního hřibového 

čepu s integrovaným výškovým seřízením. Toto řešení 

sjednocuje na nepatrném prostoru obrovské výhody pro 

konečné uživatele. Hřibový čep zajišťuje snadné uzavření 

okna téměř bez otěru. Automaticky se přizpůsobuje při 

změně podmínek např. při změně teploty. Takto je pokaždé 

optimálně nastavený uzavírací systém s dlouhou životností.

TITAN AF = 1. bezpečnostní třída již ve standardu námi dodávaných oken
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NOVÉ OKENNÍ KOVÁNÍ

Pokračování na další straně.

Společnost OKNOSERVIS přináší pro své zákazníky 

neustále inovace vlastních výrobků. Ani letos tomu není 

jinak. Jednou ze zásadních novinek je koncepčně zcela 

nové celoobvodové kování od společnosti SIEGENIA-

AUBI. Kování oken je pro většinu lidí okrajová záležitost 

a nevěnují mu dostatečnou pozornost. Není potřeba 

zdůrazňovat, že to je velká chyba…

Co nového nabízíme svým zákazníkům?

Jak je naznačeno v titulku tohoto článku, jedná se o 

zvýšení bezpečnosti našich oken a to  již ve standardu 

našich dodávek. Automaticky tak dostanete okna, 

jejichž kování odpovídá 1. bezpečnostní třídě.

Této zásadní úpravy standardu našich oken, jsme docílili 

přechodem na zcela novou řadu kování TITAN AF, které 

umožňuje zvýšení počtu zamykacích bodů v rámci 

obvodu okna na 4 pozice. Schéma ukazuje rozložení 

zamykacích bodů při základním zabezpečení a při aplikaci 

kování TITAN AF (1. bezpečnostní třída).
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Na obrázcích je ukázána konstrukce již zmiňovaného 

hřibového čepu, který v malém detailu součásti kování 

přináší velký efekt. 

Další inovací je nová generace rámových dílů, které jsou  

vyvinuty jako ideální protikus ke komfortním hřibovým 

čepům. Významným znakem tohoto prvku kování je 

kombinace dílů z oceli a plastů, která garantuje přesné 

uzamčení okna s minimálním otěrem. Současně má tento 

prvek i velmi atraktivní vzhled.

Ani ostatní díly nezůstaly bez povšimnutí konstruktérů 

společnosti SIEGENIA-AUBI a dotváří tak ucelenou 

koncepci kování TITAN AF. Je jedno, zda se jedná o 

okno nebo balkónové dveře, nůžky kování vždy zajišťují 

jednodušší a komfortnější zavírání a vyklápění. Díky brzdící 

vložce je vedení do vyklopené polohy jemné a plynulé a to 

i u velmi širokých křídel. V nůžkách je integrovaná pojistka 

proti “klapání” křídla ve vyklopené poloze.

Zdánlivě jednoduchým prvkem kování jsou panty okenních 

křídel. Ale i ty musí splňovat celou řadu důležitých funkcí. 

Jednou z nich je ochrana proti vysazení ve vyklopené 

poloze okna, kdy čep nůžkového ložiska nelze vytáhnout. 

Integrovaná brzda zabraňuje samovolnému otáčení křídla 

v otevřené poloze, např. při průvanu. Opět je zde využito 

skvělých vlastností ložisek pro zajištění nízkého otěru při 

častém otvírání oken a balkónových dveří.

Povrchová úprava kování TITAN Silber

Nejen panty, ale celé kování musí kromě vysoké 

bezpečnosti splňovat také atraktivní vzhled. V této 

souvislosti jistě stojí za zmínku také povrchová úprava 

nabízející odolnost proti vlivům životního prostředí 

(déšť, vítr, prach nebo vzdušná vlhkost). Korozní 

ochrana díky osvědčené nanotechnologii od společnosti 

SIEGENIA-AUBI zabezpečuje vysoce hodnotný stříbrně 

lesklý vzhled. Povrchová úprava kování neobsahuje 

šestimocný chrom, je ohleduplná k životnímu prostředí a 

recyklovatelná.

Jak již zaznělo, nabízíme svým zákazníkům zcela 

nové kovaní splňující 1. bezpečnostní třídu a to bez 

jakéhokoliv navyšování cen námi dodávaných oken. 

Nejsou okna jako okna. Ty od nás jsou vždy několik 

kroků před konkurencí…

Další informace o celoobvodovém kování TITAN AF 

od společnosti SIEGENIA-AUBI najdete na webových 

stránkách naší společnosti (www.oknoservis.cz) u 

produktů plastová a hliníková okna.

Významnou výhodou kování TITAN AF je možnost 

nastavení intenzity větrání přímo uživatelem. Možná by 

bylo jednodušší říct, že kování umožňuje nastavení 

letního nebo zimního způsobu větrání. Aktivace se 

provádí pouhým ručním pootočením jednoho okenního 

prvku bez nutnosti použití jakéhokoliv nástroje.

U letního větrání lze křídlo okna vyklopit na 

vzdálenost cca 160mm. Tím je umožněna 

dostatečná výměna vzduchu pro příjemné klima

v místnosti a to i při malých rozdílech tlaku. Naopak

zimní větrání umožňuje vyklopení křídla na vzdálenost 

cca 40mm. Tím je zaručena dostatečně velká výměna 

vzduchu při velkých rozdílech tlaku. Díky menší vzdálenosti 

jsou omezeny tepelné ztráty vzduchu a tím i energetické 

náklady. Polohy okenního prvku v rámci způsobu větrání 

jsou ukázány na následujícím obrázku. 

Bulletin 5.indd   2 19.8.2010, 10:30:24



Rozšíření nabídky hliníkových profi lů

ALUPROF

V jednom z předchozích vydání našeho fi remního bulletinu 

jsme reagovali na velmi časté dotazy k hliníkovým 

vstupním dveřím a jejich kombinací s plastovými okny. 

Přinesli jsme vám celou řadu argumentů, proč je toto 

spojení vhodné a námi doporučované. Ze všech jistě stojí 

znovu uvést především dlouhou životnost, skvělé izolační 

vlastnosti a v neposlední řadě moderní design dávající 

velké možnosti v barevném provedení hliníkových oken 

a dveří.

Doposud byly v naší nabídce „pouze“ profi lové systémy 

společnosti HEROAL. Proto jsme jako alternativu, 

hledali méně nákladově náročnou variantu hliníkových 

profi lových systémů při zachování vysoké kvality slitiny 

hliníku v souladu se všemi normami. Kvalita nebyla 

jediným parametrem, který hrál významnou roli v našem 

rozhodování. Alternativní systém musel splňovat další 

technické parametry, jako je variabilita, barevné provedení, 

tepelná izolace a mnoho dalších. V neposlední řadě byla 

parametrem řádná certifi kace systému mezinárodně 

uznávanou zkušebnou IFT v německém Rosenheimu. 

Na základě pečlivého výběru jsme naši nabídku rozšířili 

o hliníkový profi lový systém ALUPROF, který splnil naše 

náročné požadavky a je velmi důstojnou alternativou 

k doposud nabízenému systému HEROAL.

Naše nabídka několika typových řad ALUPROF 

pokrývá jak okna a dveře, tak i prosklené stěny a 

fasády.

ALUPROF MB-70 HI ALUPROF MB-70

Pro okna i dveře to jsou dvě řady ALUPROF MB-70 

a ALUPROF MB-70 HI se zvýšenou tepelnou izolací. 

Hlavním rozdílem mezi těmito řadami je doplnění profi lu 

ALUPROF MB-70 izolačními vložkami, které významně 

ovlivňují tepelnou izolaci výrobků.

Důležitým parametrem pro naše zákazníky jsou bezesporu 

hodnoty koefi cientů prostupu tepla oken a dveří. Námi 

certifi kované hodnoty koefi cientů prostupu tepla pro 

okna jsou Uw = 1,0 - 1,5 W/(m2K) a pro vnější vchodové 

dveře Ud = 1,2 - 1,7 W/(m2K) v závislosti na aplikovaném 

zasklení nebo výplni.

Profi lové systémy jsou nabízeny standardně v bílé, 

stříbrné a hnědé barvě nebo ve vybraných imitacích 

dřeva. Na zakázku je možné realizovat další odstíny barev 

RAL, eloxáží nebo imitací dřeva. Provedení imitací dřeva 

je realizováno formou nástřiku.

Na závěr je také velmi důležité konstatovat, že jsou 

výrobky z profi lového systému ALUPROF řádně 

certifi kované také Centrem stavebního inženýrství 

a.s. ve Zlíně. Nejen tato certifi kace nám umožnila 

schválení výrobků v rámci dotačního programu ZELENÁ 

ÚSPORÁM.

Podrobnější informace k uvedeným typovým řadám 

najdete na webových stránkách naší společnosti 

(www.oknoservis.cz) u produktů hliníková okna a dveře.
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volejte zdarma 800 100 650

tel.: (+420) 548 183 131
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Okna za skvělé ceny se slevou 60%

SKLADOVÁ OKNA

Společnost OKNOSERVIS s.r.o. se rozhodla zareagovat 

na nové potřeby trhu a zavádí ve své nabídce nový produkt. 

Připravili jsme nabídku 6 typů oken a dveří, které se 

nejčastěji používají a vyměňují na našem trhu. Současně 

jsme u těchto oken a dveří nastavili zvýhodněnou cenu s 

garantovanou slevou ve výši 60%.

Okna a dveře jsou vyrobené z profi lového systému VEKA 

Softline v oboustranné bílé barvě. Všechny tyto výrobky 

jsou zaskleny výplní F4/16NR/U4 s koefi cientem prostupu 

tepla Ug = 1,1 W/m2K. K výrobkům je standardně 

dodáváno veškeré příslušenství (kliky, krytky) a vše je již 

započítáno v ceně výrobků. Výrobky jsou vždy zabaleny v 

ochranné fólii, která chrání profi ly a skla proti poškrábání 

či jinému poškození.

Výrobky jsou připraveny k Vašemu okamžitému odběru a 

nabízíme je také včetně profesionální montáže. Současně 

Vám naši obchodníci nabídnou možnost dodání dalšího 

okenního příslušenství, jako jsou např. žaluzie nebo 

parapety.

Přehled nabízených skladových oken a dveří včetně 

typů, rozměrů a cen najdete na webových stránkách naší 

společnosti (www.oknoservis.cz). 

Nyní můžete mít kvalitní okna hned a za skvělou cenu.
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Léto je především čas dovolených a odpočinku.

Nyní se Vám dostal do rukou náš bulletin, který Vám 

kromě „žhavých“ slev a akcí, přináší i možnost si s 

námi zasoutěžit.

Vyluštěte tuto SUDOKU a zadejte čísla ze žlutých polí-

ček do připraveného formuláře na www.oknoservis.cz.

Vylosovaní výherci od nás obdrží dárkové předměty 

naší společnosti.

Vyhrát je tak snadné, stačí mít štěstí a být vylosován.

Přejeme Vám hodně štěstí v naší soutěži.

HRAJTE S NÁMI
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